

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

СУББОТА

26 мая 2007 года

№ 58 (11705)

www.mmgazeta.ru

МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА



После чемпионата мира
он первым возвратился
в родную Магнитку

↗ стр. 3

СРОЧНО В НОМЕР

Трагедия в Кузбассе

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков отправил телеграммы в адрес губернатора Кемеровской области Амана Тулеева и генерального директора ОАО «Объединенная угольная компания «ЮжКузбассуголь» Георгия Лаврика.

В телеграммах от имени металлургов Магнитки он выразил соболезнования в связи с трагедией на шахте «Юбилейная», произошедшей 24 мая. Виктор Рашиков выразил надежду на спасение оставшихся под завалами людей и пожелал скорейшего выздоровления пострадавшим.

По данным на вчерашнее утро, на шахте «Юбилейная» спасательные работы завершены, горноспасатели подняли на поверхность тела всех 38 погибших. На поверхность выведены 179 человек, семеро из них получили травмы и ожоги и госпитализированы в городские больницы Новокузнецка. Состояние двоих горняков медики оценивают как крайне тяжелое. Всего на момент взрыва в шахте находились 217 человек.

Отличная репутация

МАГНИТОГОРСКИЙ металлургический комбинат, по данным журнала *Forbes*, занимает 14-е место в рейтинге компаний, которые фактически имеют хорошую репутацию.

Исследование было проведено Институтом репутации. Всего было опрошено более 60 тысяч человек из 29 стран. Респонденты, голосовавшие только за компании, находящиеся в стране, где проживают, оценивали их по семи факторам: продукция и услуги, новшество, рабочее место, управление, гражданство, лидерство и работа.

Наилучшей репутацией, по данным журнала *Forbes*, обладает фирма Lego, датский изготовитель игрушек. Второе место занимает шведская мебельная компания IKEA, третье – итальянская фирма Barilla, специализирующаяся на производстве макаронных и кондитерских изделий.

В первую сотню рейтинга вместе с ММК удалось попасть еще нескольким российским компаниям: «Сбербанк» (9-е место), «Газпром нефть» (28-е), «Лукойл» (30-е), «Газпром» (41-е), «Роснефть» (49-е), «МТС» (60-е), «Северсталь» (63-е), «Норникель» (79-е) и «Сургутнефтегаз» (97-е).

Одарят журналистов

НА СЛЕДУЮЩЕЙ НЕДЕЛЕ в Магнитогорске пройдет IX фестиваль средств массовой информации области, в котором примут участие лучшие журналисты газет, радио, телевидения, информационных агентств и сетевых изданий.

В рамках фестиваля будут подведены итоги творческого конкурса более чем по двадцати номинациям. Среди претендентов на первые премии – средства массовой информации, входящие в медиахолдинг ММК: радиостанции DFM и «Магнит», телекомпания «ТВ-ИН», газета «Магнитогорский металл», бюллетень «Бригада», журнал «Западно-Восточный альянс». При выявлении победителей будут оценивать актуальность, глубину раскрытия темы, профессиональный уровень материалов, отражающих наиболее значимые события в общественно-политической и культурной жизни области.

Наряду с главным управлением по делам печати и массовых коммуникаций областного правительства специальные призы конкурсантов учредило и ОАО «ММК».

В списке московских гостей фестиваля – генеральный директор ВЦИОМ Валерий Федоров, телеведущий Первого канала Андрей Батурин, директор Республиканского НИИ интеллектуальной собственности Владимир Лопатин.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ВОСКРЕСЕНЬЕ		ПОНЕДЕЛЬНИК		ВТОРНИК	
ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем
+8+10	+19+21	+14+16	+23+25	+17+19	+25+27
★	★	★	★	★	★
С-3 2-5	С-3 3-6	3 2-4	3 3-6	С-3 2-5	3 2-5
направление и скорость ветра, м/с					
C-3 2-5	C-3 3-6	3 2-4	3 3-6	C-3 2-5	3 2-5
давление, мм рт. ст. и влажность, %					
729 75	730 35	729 57	731 28	731 55	731 26
Магнитные бури: 30 мая.					

ЦИФРА

2

трлн. рублей

Такую сумму превысили в мае общий объем банковских кредитов, выданных россиянам.

ФРАЗА

Россия – уникальная и великая цивилизация.
Необходимо сохранить для будущих поколений культурное пространство, богатство русского языка и традиции духовности.

БОРИС ГРЫЗЛОВ. ↗ стр. 4